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伊予市総合防災マップ等作成業務 

公募型プロポーザルに係る質問及び回答について 

 

 

 

伊予市総合防災マップ等作成業務公募型プロポーザル実施要領（以下「要領」という。）

第５項の規定により、期日までに寄せられた質問に下記のとおり回答します。 

 

記 

 

番号 質問及び回答 

１ 

質問 

〇仕様書第２章業務内容第 11条（７）地図情報に関するデータの整理 

「成果品データは、業務完了後、掲載事項（例:避難所）の変更が生じた際、

データの書き換え作業が行え、かつ経費削減を図れるものとすること。」と記

載がございますが、作業は御課でしょうか？それとも外注先でございますでし

ょうか？ 

回答 
 施設名称を書き換えるなど簡単な作業を想定していますので、通常は職員の

作業と考えています。 

２ 

質問 

〇仕様書第２章業務内容第 11条（７）地図情報に関するデータの整理 

データ形式が（ＪＰＥＧ、ＢＩＴＭＡＰ，ＧＩＦ形式等）と記載がございま

すが、上記データ形式だとデータの書き換えが行えないことが考えられます。

それを踏まえた上で、データ形式をご指示頂けませんでしょうか？ 

回答 
イラストレーターで使用するＡＩ形式が適当と考えますが、他によいものがあ

れば、御提案ください。 

３ 

質問 

〇仕様書第２章業務内容第 14条 

「原案検討会を行う。」と記載がございますが、成果品は原案検討会での内容

を反映するという意味合いで宜しいでしょうか？ 

回答  お見込のとおりです。 

４ 

質問 

〇仕様書第２章業務内容第 15条１構成（１） 

「大型台風による被害想定」との記載がございますが、記事面でしょうか？そ

れとも地図面になりますでしょうか？ 

地図面であれば、shapeファイルなどの貸与は可能でしょうか？ 

回答  記事面です。 
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番号 質問及び回答 

５ 

質問 

〇仕様書第２章業務内容第 15条３防災マップ（ＧＩＳデータ及び紙媒体）（６） 

③及び④の「洪水」及び「高潮」の浸水想定区域、南海トラフ地震発生時の市

内全域の震度分布図、液状化危険度分布図など貸与可能でしょうか？ 

回答  浸水想定区域図等については、県庁の担当各課からの貸与となります。 

６ 

質問 

仕様書第２章業務内容第 17条（１）総合防災マップ（冊子版） 

〇本文 80 ページでは中綴じは困難な為、「アジロ綴じ」でも宜しいでしょう

か？ 

※アジロ綴じとは無線綴じを改良した綴じ方法で、オフセット印刷で製作する

上製本の主流な綴じ方法のひとつです。アジロ綴じでも無線綴じ同様に製本用

の強力な接着剤（ホットメルト）を使って背を固めて製本します。 

回答 
 アジロ綴じは接着剤の浸透部分が大きいようですが、記述内容確認に支障が

なければ、問題ありません。 

７ 

質問 

〇仕様書第３章成果品第 18条（５） 

（１）～（４）の防災マップ４種のＧＩＳデータ（ＧＭＬ，ＳＨＰ形式等）と

ございますが、使用目的をお教え願います。 

回答 
 現段階ではには窓口での警戒区域についての問合せ対応での使用等を考え

ています。 

８ 

質問 

〇プレゼンテーションについて 

 8/10（火）のプレゼンテーションの際に成果品の完成イメージが分かるよう

な見本は必要になりますでしょうか？また、成果品見本が必要な場合は 8/3迄

に shapeファイルなどのデータ貸与は可能でしょうか？ 

回答 

 見本はなくてもいいですが、審査委員が完成品をイメージできるよう工夫し

ていただけると幸いです。 

 県のデータとなりますので、契約前のデータ貸与はできません。 

９ 

質問 

〇実施要領６企画提案書の提出① 

 「提出する書類は、下表のアからコまでとし、正本１部、副本８部を提出す

ること。」との記載でございますが、アからコまでは正本１部ずつ、イからキ

までは正本１部に加えて、副本も１部ずつ提出という認識で宜しいでしょう

か？ 

回答 
 アからコまでは正本１部ずつ、イからキまでは正本１部に加えて副本も各１

部ずつ（副本８部）で間違いありません。 

10 

質問 

〇実施要領６企画提案書の提出② 

 「イ」企画提案書は、Ａ４版で 20 ページ」との記載でございますが、縦か

横かの指定はございますでしょうか？ 

回答 
 縦か横かの指定はありません。 

 


